
Emneevaluering  H23 PSYC6512

Oppdatert: 8. desember 2023 kl. 14:27

Emneevalueringen består av ca. 20 spørsmål 
På noen av spørsmålene vil du få anledning til å utdype svaret ditt i et felt med fritekst 
Din identitet vil holdes skjult 

Generelt om emnet

Hvor godt faglig utbytte har du av dette emnet?

Antall svar:

Svar Antall % av svar

1 Jeg har svært  godt  faglig  utbytte  av dette  

emnet
11 91.7% 91.7%

2 1 8.3% 8.3%

3 0 0% 0%

4 0 0% 0%

5 0 0% 0%

6 0 0% 0%

7 Jeg har svært  dårlig  faglig  utbytte  av dette  

emnet
0 0% 0%

Utdyp gjerne svaret ditt her

Jeg har fått svært godt faglig utbytte av dette emnet. Det er generelt lite om foreldre og svangerskap og kjenner jeg er fornøyd med informasjonen 
gitt i intensivuka.

• 

Engasjerte fagpersoner med masse klok kunnskap! Veldig spennende og nyttig med skiftet mellom video, teori og refleksjon.• 

Veldig fint med mye video.• 

Relevante tema, veldig flinke forelesere, spennende innhold og passe tempo (både tid til å reflektere, spørre og god mengde innhold)• 

Har vært fint med mange faglige innspill innen feltet, dyktige forelesere!• 

Et veldig godt fag der vi får mange innblikk i arbeidet med sped- og småbarn.• 

Mye video, det var veldig fint. Veldig hands-on• 
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Hvor viktig er det å gjøre endringer i dette emnet (for eksempel i undervisning eller pensum)?

Antall svar:

Svar Antall % av svar

1 Emnet  bør fortsette  som nå 11 91.7% 91.7%

2 0 0% 0%

3 1 8.3% 8.3%

4 0 0% 0%

5 0 0% 0%

6 0 0% 0%

7 Det er svært  viktig  å gjøre endringer  i dette  

emnet
0 0% 0%

Utdyp gjerne svaret ditt her. Hva mener du burde endres på i dette emnet?

-• 

Mer tid til ferdighetstrening• 

Nedenfor kan du se de angitte læringsmålene for dette emnet. Lærer du de kunnskaper og ferdigheter 
som er hensikten med emnet?

Antall svar:

Svar Antall % av svar

1 Ja, jeg lærer  svært  mye av dette 9 75% 75%

2 3 25% 25%

3 0 0% 0%

4 0 0% 0%

5 0 0% 0%

6 0 0% 0%

7 Nei, jeg lærer  nesten  ikke noe av dette 0 0% 0%

Utdyp gjerne svaret ditt her.
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Størrelse, pensum og egeninnsats

Har emnet etter din mening fått for liten eller for stor plass i studieprogrammet?

Antall svar:

Svar Antall % av svar

1 Emnet  har fått for liten plass 3 25% 25%

2 3 25% 25%

3 1 8.3% 8.3%

4 5 41.7% 41.7%

5 0 0% 0%

6 0 0% 0%

7 Emnet  har fått for stor plass 0 0% 0%

Krever emnet mindre eller mer arbeid enn det studiepoengene skulle tilsi?

Antall svar:

Svar Antall % av svar

1 Emnet  krever  mye mindre  arbeid 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 0 0% 0%

4 12 100% 100%

5 0 0% 0%

6 0 0% 0%

7 Emnet  krever  mye mer arbeid 0 0% 0%
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Omtrent hvor stor del av pensumet har du fått lest ordentlig til nå?

Antall svar:

Svar Antall % av svar

1 30% eller  mindre 11 91.7% 91.7%

2 50% 1 8.3% 8.3%

3 75% 0 0% 0%

4 100% av pensum 0 0% 0%

Omtrent hvor stor del av undervisningen har du deltatt på til nå (både forelesninger og seminarer)?

Antall svar:

Svar Antall % av svar

1 30% eller  mindre 0 0% 0%

2 50% 0 0% 0%

3 75% 1 8.3% 8.3%

4 100% av undervisningen 11 91.7% 91.7%

Er pensum for lett, passe avansert eller for vanskelig?

Antall svar:

Svar Antall % av svar

1 Pensum  er alt for lett 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 0 0% 0%

4 12 100% 100%

5 0 0% 0%

6 0 0% 0%

7 Pensum  er alt for vanskelig 0 0% 0%

Undervisning, forelesere og læringsmiljø
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Synes du det er for lite, passe eller for mye undervisning i dette emnet?

Antall svar:

Svar Antall % av svar

1 Det er for lite undervisning  i dette  emnet 0 0% 0%

2 1 8.3% 8.3%

3 4 33.3% 33.3%

4 7 58.3% 58.3%

5 0 0% 0%

6 0 0% 0%

7 Det er for mye undervisning  i dette  emnet 0 0% 0%

Utdyp gjerne svaret her.

Helt passende mengde forelesning• 

Skulle gjerne hatt mer undervisning om små og spe i generelt i studieforløpet <3• 

Hvor godt utbytte har du av undervisningen i dette emnet?

Antall svar:

Svar Antall % av svar

1 Jeg har svært  godt  utbytte  av undervisningen 11 91.7% 91.7%

2 1 8.3% 8.3%

3 0 0% 0%

4 0 0% 0%

5 0 0% 0%

6 0 0% 0%

7 Jeg har svært  dårlig  utbytte  av undervisningen 0 0% 0%

Utdyp gjerne svaret her.

Flinke, snille og engasjerte fagfolk! Det var Spennede, rørende og ekte! Følte jeg møtte folk som virkelig brenner for feltet.• 

Et felt jeg tidligere har kunnet lite om!• 
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Syntes du underviserne/foreleserne i dette emnet underviser på en god måte?

Antall svar:

Svar Antall % av svar

1 Ja, jeg er svært  fornøyd  med undervisningen 11 91.7% 91.7%

2 1 8.3% 8.3%

3 0 0% 0%

4 0 0% 0%

5 0 0% 0%

6 0 0% 0%

7 Nei, jeg er svært  misfornøyd  med 

undervisningen
0 0% 0%

Utdyp gjerne svaret her.

Supert med mange gjesteforelesere og mange spennende tema• 

Hvor fornøyd er du med rammebetingelsene  (tekniske forhold, undervisningslokaler, lys, lyd, kulde etc.) 
i dette emnet?

Antall svar:

Svar Antall % av svar

1 Jeg er svært  fornøyd  med rammebetingelsene 5 41.7% 41.7%

2 1 8.3% 8.3%

3 3 25% 25%

4 2 16.7% 16.7%

5 1 8.3% 8.3%

6 0 0% 0%

7 Jeg er svært  misfornøyd  med 

rammebetingelsene
0 0% 0%
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Utdyp gjerne svaret her.

Synes at seminarrom 8 var trangt og hadde dårlig luft. Likte å bytte plassering itl børrestuveien.• 

Litt lite rom (seminarrom 8), og kanskje litt dårlig luft. (hehe)• 

Dårlig luft i seminarrom 8, ellers litt kaldt i bygget• 

Veldig kaldt• 

Hvor mye tid har du brukt på egenstudier utover den organiserte undervisningen?

Antall svar:

Svar Antall % av svar

1 1 8.3% 8.3%

2 2 16.7% 16.7%

3 2 16.7% 16.7%

4 5 41.7% 41.7%

5 0 0% 0%

6 2 16.7% 16.7%

7 0 0% 0%

Utdyp gjerne svaret her.

Jeg har ikke brukt så mye tid på egenstudier utover den organiserte undervisningen. Jeg har jobbet noe underveis med refleksjonsnotatet.• 
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Synes du evalueringsformen med refleksjonsnotat i dette emnet virker hensiktsmessig?

Antall svar:

Svar Antall % av svar

1 Ja, evalueringsformen  virker  hensiktsmessig 10 83.3% 83.3%

2 0 0% 0%

3 1 8.3% 8.3%

4 1 8.3% 8.3%

5 0 0% 0%

6 0 0% 0%

7 Nei, evalueringsformen  virker  ikke 

hensiktsmessig  i det hele tatt
0 0% 0%

Utdyp gjerne svaret her.

Hvor fornøyd er du med egen innsats?

Antall svar:

Svar Antall % av svar

1 Jeg er veldig  fornøyd  med egen innsats 4 33.3% 33.3%

2 3 25% 25%

3 5 41.7% 41.7%

4 0 0% 0%

5 0 0% 0%

6 0 0% 0%

7 Jeg er ikke fornøyd  med egen innsats  i det 

hele tatt
0 0% 0%

Utdyp gjerne svaret her.
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Er det noen av temaene du er spesielt fornøyd med, og som bør beholdes i emnet?

Jeg synes alle temaene har vært kjempespennende. Synes det var særlig spennende med generasjonstraumer, samspill og samspillsobservasjoner
og videoene med tilknytningsstilene.

• 

Traumer som i går i generasjoner.• 

TilknytningSamspill• 

Likte alle tema, særlig dagen med generasjonstraumer• 

Temaene har vært veldig spennende og relevante. God rød tråd, og nok variasjon! Veldig fint:)• 

Jeg synes temaet om generasjonstraumer var veldig spennende.• 

Generasjonstraumer• 

Er det noen av temaene du synes var mindre relevante og bør revideres?

Nei, synes alt var spennende!• 

Har du andre kommentarer eller tilbakemeldinger  til emnet? Nå har du sjansen!

Takk for et supert seminar, håper jeg får små og spe i hovedpraksis!• 

Supert seminar!• 


